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Technisch beleidsplan jeugd 2020-2026.
Met plezier leren badmintonnen.   Plezier en spelvreugde staan voorop, maar we willen spelers beter leren (ontwikkelen)/ badmintonnen, waarbij het principe dat de leerdoelstellingen per leeftijdscategorie de basis van het badminton is, centraal staat. Vooral het ontwikkelen van de leerdoelstellingen per leeftijdscategorie afgestemd op niveau van de groep moet daarbij centraal staan.   
Uitgangspunt: plezier en ontwikkelen staan bovenaan. Daarna komt het winnen. Hoe bereiken we dit?
INHOUDSOPGAVE

1. Wat is onze visie?
2. Doelstelling algemeen
3. Kader jeugd
4. Jeugdtrainer taken
5. Coachen

6. Spelers

7. Ouders

8. Invallen

9. Indeling teams

10. Doorstroming

11. Speerpunten per leeftijd

1- Wat is onze visie? 

In de visie van wsv Dragonder Noord is jeugdbadminton vooral opleiden en de kinderen het plezier in badminton bijbrengen. De prestaties zijn in principe ondergeschikt aan het badminton leerproces en het plezier om actief met sport bezig te zijn.
2- Doelstelling algemeen 

We willen dat de kinderen met plezier en zelfvertrouwen leren badmintonnen. 
Zorgen voor continuïteit in de vereniging door in de toekomst jeugdspelers af te leveren aan de seniorengroep.  

3- Kader jeugd  

Zoals al enkele keren genoemd ligt bij de jeugd de nadruk op het plezier hebben in de badminton opleiding en zijn de prestaties ondergeschikt aan het opleiden. De achterliggende gedachte is dat bij een leuke en succesvolle opleiding de prestaties op termijn ook zichtbaar zullen zijn en het plezier dan nog meer toeneemt. Dit kan alleen maar met goed opgeleide en enthousiaste trainer(s). 

 wsv Dragonder Noord werkt met een jeugdcoördinator en een jeugdtrainer. 

Zij vormen samen de technische jeugdcommissie die onder andere verantwoordelijk zal zijn voor de teamindelingen. De jeugdtrainer is verantwoordelijk voor de trainingen en voor de ook coaching van de jeugdteams bij de thuiswedstrijden.  

4- Jeugdtrainers taken 

De jeugdtrainer moet zorgen dat de trainingen worden afgestemd op de doelstelling per leeftijdsgroep en niveau van de groep. 

De jeugdtrainer dient eenmaal per week een training te verzorgen en aanwezig te zijn bij de thuiswedstrijden. De jeugdtrainer dient bij afwezigheid zelf tijdig voor vervanging te zorgen.   De spelers ruimen na de training alle spullen op. De jeugdtrainer ziet hierop toe.  

 5- Coachen 

Bij thuiswedstrijden wordt de coaching gedaan door de jeugdtrainer. Indien de jeugdtrainer niet aanwezig kan zijn wordt dit overgenomen door de jeugdcoördinator.
Het doel is om bij uitwedstrijden de coaching zoveel mogelijk door de jeugdspelers zelf op te laten pakken. Indien ouders tips willen waar ze op moeten letten bij een uitwedstrijd dan kunnen zij dit altijd overleggen met de jeugdtrainer.

Negatief coachen kan nooit de bedoeling zijn en wordt niet geaccepteerd, ook niet door ouders!
Er gaat altijd wel iets mis tijdens trainingen en wedstrijden. Fouten maken moet om daar juist van te kunnen leren. Trainers/ouders moeten ook regelmatig complimenten geven. Liever te veel dan te weinig  Benoemen wat goed gaat en verduidelijken wat (nog) beter kan. 
Voor en na de wedstrijd moeten de spelers de tegenstanders en de teller een hand geven. Sportief gedrag hebben we hoog in het vaandel staan. 
6- Spelers 
Ons doel is dat ieder kind plezier heeft in het badmintonnen bij onze vereniging. Alle kinderen zullen dan ook met elkaar moeten spelen en elkaar respecteren, ongeacht hun niveau, geaardheid, afkomst, etc. Normen en waarden hebben we hoog staan. 
7- Ouders 

Het is de bedoeling dat ouders aanmoedigen en niet coachen. Het is goed om complimenten aan de kinderen te geven. Het is hun sport en zij moeten op dat moment plezier hebben. Daarnaast zorgt het voor een beter zelfvertrouwen bij de kinderen.  Ook bij de ouders moet duidelijk zijn dat plezier en ontwikkelen bovenaan staan. Winnen is in eerste instantie minder belangrijk. Dit wordt vanzelf belangrijker naarmate het niveau hoger wordt. Maar nooit mag het winnen in de weg staan van het plezier hebben.
8- Invallen 

Op wedstrijddagen kan het voorkomen dat teams onvoldoende spelers hebben om aan een wedstrijd deel te nemen.  In die gevallen wordt er geholpen door andere teams. Hierbij gelden de regels van Badminton Nederland als uitgangspunten.
 9- Indeling teams 

Het initiatief voor de teamindeling ligt bij de technische commissie jeugd. 

10- Doorstroming 

In het algemeen vindt de jeugd de stap naar de senioren erg groot. Spelers komen te badmintonnen met andere en oudere gezichten. Indien de jeugdspelers eraan toe zijn worden zij gestimuleerd om na hun training nog even met de senioren mee te spelen. Rond de leeftijd van 16-19 jaar maken veel jeugdspelers bovendien de overstap naar een andere opleiding, soms in een ander deel van het land. Hierdoor haken diverse spelers af na de jeugd. Door de spelers in deze fase goed te begeleiden kan de doorstroming meer soepel voorlopen en kunnen spelers voor de club behouden worden. 
11-  Speerpunten per leeftijd 

O13 - jeugd : Plezier in het badminton krijgen/behouden, controle over de shuttle ontwikkelen. 
O15 – jeugd: Plezier in het badminton behouden, controle over de shuttle verder ontwikkelen, posities in het veld ontwikkelen.
O17 – jeugd: Plezier in het badminton behouden, controle over de shuttle verder ontwikkelen, posities in het veld verbeteren, mentaal sterker worden.

