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Vrijwilligersbeleid jeugdafdeling
Trainers en begeleiders jeugdafdeling

Bij aanname van trainers en/of begeleiders van onze jeugdafdeling stellen we altijd eerst een functieprofiel op waarin we aangeven welk type persoon we zoeken en over welke vaardigheden deze persoon moet beschikken.

Van te voren voeren we een sollicitatiegesprek en maken we uitgebreid kennis met de kandidaat. Tevens vragen wij de kandidaat ook, indien mogelijk, om een referentie van de organisatie waar hij of zij al als vrijwillier heeft gewerkt.
We bespreken onze “gedragscode begeleiders jeugdafdeling” en indien we besluiten te gaan samenwerken laten wij de trainer/vrijwilliger dit document ondertekenen.
De trainer/vrijwilliger verzoeken we standaard om een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) te overleggen.
Het bestuur blijft regelmatig in contact met de trainer/vrijwilliger en voert evaluatiegesprekken om op de hoogte te blijven van het functioneren van de trainder/vrijwilliger. Deze momenten worden gebruikt om de trainder/vrijwilliger te bedanken voor zijn inzet en om bij te sturen waar dat nodig is.
Bij het stopzetten van de samenwerking vindt er een exitgesprek plaats. Hierbij evalueren we de afgelopen samenwerking en bekijken we of het vrijwillilgersbeleid voor de aanname van trainers/vrijwillers moet worden aangescherpt of niet.
Media en veilig sportklimaat

Online veiligheid is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van de vereniging, sporters en ouders. Iedere sporter moet zich bij onze vereniging op zijn gemak voelen en zichzelf kunnen zijn. Wij eisen van onze trainers, begeleiders, leden en ouders van jeugdleden dan ook sportief mediagebruik. 

Hoe gaan wij online met elkaar om?

· Stuur geen gemene of vervelende berichten

· Stuur nooit iets als je boos bent

· Zet nooit foto’s of filmpjes van iemand anders zonder toestemming op internet

· Gebruik geen scheldwoorden en grof taalgebruik

· Beledig niemand, scheld niemand uit, discrimineer en/of pest niemand

Kortom, behandel iedereen zoals jijzelf ook behandeld wilt worden.

Voor de trainers en begeleiders van onze jeugdafdeling hebben we gedragsregels opgesteld. Deze staan beschreven in het document “Gedragsregels begeleiders jeugdafdeling WSV Dragonder Noord.”


