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Huishoudelijk reglement
Bestuur

De bevoegdheden en verplichtingen van ieder der leden van het bestuur worden met inachtneming van de bepalingen van de statuten en van dit reglement door het bestuur vastgesteld.
Handelingen, welke aan de vereniging geldelijke verplichtingen opleggen en het bedrag van € 1000,- te boven gaande, worden niet verricht dan na een daartoe door het bestuur met meerderheid van stemmen genomen besluit. Alle bestuursbesluiten worden genomen met meerderheid van stemmen. Bij staking der stemmen wordt het voorstel geacht te zijn verworpen. 
Het bestuur komt de bevoegdheid toe hem toekomende bevoegdheden te delegeren aan door het bestuur aan te wijzen personen. 
Het bestuur is bevoegd nadere aanwijzingen vast te stellen voor het gebruik van de sportaccommodatie en materialen. Het bestuur wijst per sportactiviteit uit zijn midden een coördinator aan die de deelnemersadministratie in overleg met de secretaris uitvoert. 
De vereniging draagt generlei verantwoordelijkheid voor de eigendommen, van welke aard ook, van leden en  derden in het gebouw aanwezig. De vereniging is verplicht een WA-verzekering af te sluiten. 
De vereniging heeft op grond van de AVG (Algemene Verordering Gegevensverstrekking) een samenvatting gemaakt waaraan zij zich conformeren, de leden kunnen bezwaar maken voor het plaatsen van foto’s waarin zij herkenbaar zijn. Dit bezwaar dient schriftelijk bij het bestuur te worden ingedient.

Sportactiviteiten

De badminton en dynamictennis activiteiten worden, in beginsel, gehouden in de sporthal van het Ontmoetingshuis, gelegen aan de Spiesheem 54 in Veenendaal. De tijden waarop aan de diverse sportactiviteiten kan worden deelgenomen worden van bestuurszijde vastgesteld en aan de leden tijdig meegedeeld.
Aan de activiteiten van de vereniging kan worden deelgenomen door diegenen die zich door middel van een inschrijfformulier op de ledenlijst hebben laten plaatsen, zelfstandig de sportaccommodatie kunnen betreden en ten volle aan hun geldelijke verplichtingen jegens de vereniging hebben voldaan. Tevens bestaat voor aspirant-leden de mogelijkheid om maximaal 4 maal ter oriëntatie deel te nemen aan één of meer activiteiten. Het zijn van aspirant-lid staat alleen ter beoordeling van het bestuur. Het bestuur houdt een ledenadministratie bij en kan per activiteit het maximale en minimale aantal deelnemers bepalen. Bij overschrijding van het maximale aantal deelnemers van een activiteit kan een wachtlijst aangelegd worden. 
Identiteit

Onze identiteit is een recreatieve sportvereniging waar iedereen, zowel op als naast het speelveld, elkaar respecteert. Tijdens de speelavonden en andere activiteiten van de vereniging wordt er van de leden verwacht dat zij zich houden aan de identiteit van de vereniging.

Tevens verwacht het bestuur dat iedere speler ook met en tegen elkaar speelt ongeacht het speelniveau. Bij het einde van elke partij dienen de spelers het speelveld te verlaten om andere spelers de gelegenheid te bieden een nieuwe partij te starten. Indien er geen andere spelers beschikbaar zijn kan men direct weer het speelveld betreden. Het is niet toegestaan om gedurende de speelavonden met steeds dezelfde samenstelling te blijven spelen. 
Tijdens de speelavonden wordt er van de spelers verwacht dat zij, indien nodig, bij aanvang en einde van de speelavonden helpen bij het opbouwen en/of afbreken van de speelvelden en zorg dragen voor het achterlaten van een schone sporthal/kleedkamer.
Ledenadministratie

Deze wordt gevoerd door de secretaris met daarbij duidelijk aangegeven welke sport het lid beoefend. Aanmeldingen dienen te geschieden door het invullen van het inschrijfformulier en deze in te leveren bij de coördinator van de activiteit. Afmeldingen voor een nieuw seizoen dienen schriftelijk te geschieden voor 1 augustus van elk jaar bij de secretaris van de vereniging. Zowel aan- als afmeldingen kunnen ook via email naar de secretaris gestuurd worden. 
Trainers en begeleiders jeugdafdeling

Voor de trainers en begeleiders van onze jeugdafdeling hebben we gedragsregels opgesteld. Deze staan beschreven in het document “Gedragsregels begeleiders jeugdafdeling WSV Dragonder Noord.”

Er vind altijd een kennismakingsgesprek plaats met alle nieuwe trainers en begeleiders voordat zij kunnen beginnen en indien mogelijk vragen we referenties op.. 

Alle trainers en begeleiders van onze jeugdafdeling moeten een Verklaring Omtrent Gedrag kunnen overleggen. Deze moet elk jaar worden vernieuwd. 
Nieuwe leden, trainers en begeleiders ontvangen altijd dit huishoudelijk reglement tesamen met het document gedragscode begeleiders jeugdafdeling.

Media en veilig sportklimaat

Online veiligheid is een gezamenlijke verantwoordelijkheid van de vereniging, sporters en ouders. Iedere sporter moet zich bij onze vereniging op zijn gemak voelen en zichzelf kunnen zijn. Wij eisen van onze trainers, begeleiders, leden en ouders van jeugdleden dan ook sportief mediagebruik. 

Hoe gaan wij online met elkaar om?

· Stuur geen gemene of vervelende berichten

· Stuur nooit iets als je boos bent

· Zet nooit foto’s of filmpjes van iemand anders zonder toestemming op internet

· Gebruik geen scheldwoorden en grof taalgebruik

· Beledig niemand, scheld niemand uit, discrimineer en/of pest niemand

Kortom, behandel iedereen zoals jijzelf ook behandeld wilt worden.

Slot

In alle gevallen waarin de statuten en het huishoudelijk reglement niet voorzien, beslist het bestuur.

